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                                Συναντήσεις ΠατρώνΣυναντήσεις ΠατρώνΣυναντήσεις ΠατρώνΣυναντήσεις Πατρών    

                            ΕναρκτήριαΕναρκτήριαΕναρκτήριαΕναρκτήρια    ΕκδήλωσηΕκδήλωσηΕκδήλωσηΕκδήλωση    
 

 

 

    

    

Την Την Την Την Πέµπτη Πέµπτη Πέµπτη Πέµπτη 8 ∆εκεµβρίου 8 ∆εκεµβρίου 8 ∆εκεµβρίου 8 ∆εκεµβρίου αρχίζουµε τον νέο κύκλο των Σεµιναρίων αρχίζουµε τον νέο κύκλο των Σεµιναρίων αρχίζουµε τον νέο κύκλο των Σεµιναρίων αρχίζουµε τον νέο κύκλο των Σεµιναρίων 

Ιστορικοφιλοσοφικού Λόγου στην Πάτρα. Ιστορικοφιλοσοφικού Λόγου στην Πάτρα. Ιστορικοφιλοσοφικού Λόγου στην Πάτρα. Ιστορικοφιλοσοφικού Λόγου στην Πάτρα.     

Η θεµατική και το συνολικό πρόγραµµα του  νέου Κύκλου Η θεµατική και το συνολικό πρόγραµµα του  νέου Κύκλου Η θεµατική και το συνολικό πρόγραµµα του  νέου Κύκλου Η θεµατική και το συνολικό πρόγραµµα του  νέου Κύκλου 

παρουσιάζεται στο επισυναπτόµενο παρουσιάζεται στο επισυναπτόµενο παρουσιάζεται στο επισυναπτόµενο παρουσιάζεται στο επισυναπτόµενο για ευκολία αναφοράς για ευκολία αναφοράς για ευκολία αναφοράς για ευκολία αναφοράς συνηµµένο.συνηµµένο.συνηµµένο.συνηµµένο.    

Η εναρκτήρια  συνάντηση αποτελεί και την γενική εισαγωγή του όλου Η εναρκτήρια  συνάντηση αποτελεί και την γενική εισαγωγή του όλου Η εναρκτήρια  συνάντηση αποτελεί και την γενική εισαγωγή του όλου Η εναρκτήρια  συνάντηση αποτελεί και την γενική εισαγωγή του όλου 

κύκλου και τουκύκλου και τουκύκλου και τουκύκλου και του    πρώτου µέρους του το οποίο είναι αφιερωµένο στην πρώτου µέρους του το οποίο είναι αφιερωµένο στην πρώτου µέρους του το οποίο είναι αφιερωµένο στην πρώτου µέρους του το οποίο είναι αφιερωµένο στην 

γενική µορφολογία της ιστορίας ως πραγµάτωσης της ολοκληρίας της γενική µορφολογία της ιστορίας ως πραγµάτωσης της ολοκληρίας της γενική µορφολογία της ιστορίας ως πραγµάτωσης της ολοκληρίας της γενική µορφολογία της ιστορίας ως πραγµάτωσης της ολοκληρίας της 

ανθρώπινης φύσης.ανθρώπινης φύσης.ανθρώπινης φύσης.ανθρώπινης φύσης.    

Το θέµα της πρώτης οµιλίας είναι ακριβώς η ορίζουσα της ιστορίαςΤο θέµα της πρώτης οµιλίας είναι ακριβώς η ορίζουσα της ιστορίαςΤο θέµα της πρώτης οµιλίας είναι ακριβώς η ορίζουσα της ιστορίαςΤο θέµα της πρώτης οµιλίας είναι ακριβώς η ορίζουσα της ιστορίας. . . . 

Αυτή είναι ο πολιτισµός. Με την ανάλυση του πολιτισµού Αυτή είναι ο πολιτισµός. Με την ανάλυση του πολιτισµού Αυτή είναι ο πολιτισµός. Με την ανάλυση του πολιτισµού Αυτή είναι ο πολιτισµός. Με την ανάλυση του πολιτισµού (υψηλού και (υψηλού και (υψηλού και (υψηλού και 

βιβιβιβιοοοοτικούτικούτικούτικού))))    κακακακατανοούµε τητανοούµε τητανοούµε τητανοούµε τηνννν    ιστορία ιστορία ιστορία ιστορία ,,,,    (ανα)γνωρίζουµε (ανα)γνωρίζουµε (ανα)γνωρίζουµε (ανα)γνωρίζουµε το νόηµά το νόηµά το νόηµά το νόηµά τηςτηςτηςτης    και και και και 

(προ)γνωρίζουµε (προ)γνωρίζουµε (προ)γνωρίζουµε (προ)γνωρίζουµε την ιστορική την ιστορική την ιστορική την ιστορική διαδικασία και διαδικασία και διαδικασία και διαδικασία και πορεία.πορεία.πορεία.πορεία.        

Ο θεµατικός τίτλος κατά το πρόγραµµα έχει ως εξής:Ο θεµατικός τίτλος κατά το πρόγραµµα έχει ως εξής:Ο θεµατικός τίτλος κατά το πρόγραµµα έχει ως εξής:Ο θεµατικός τίτλος κατά το πρόγραµµα έχει ως εξής:    
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                                                                                        Τί Είναι ΠολιτισµόςΤί Είναι ΠολιτισµόςΤί Είναι ΠολιτισµόςΤί Είναι Πολιτισµός    

(Συστατικές Αρχές, Κυρίαρχο Βίωµα, Ορίζουσα Μ(Συστατικές Αρχές, Κυρίαρχο Βίωµα, Ορίζουσα Μ(Συστατικές Αρχές, Κυρίαρχο Βίωµα, Ορίζουσα Μ(Συστατικές Αρχές, Κυρίαρχο Βίωµα, Ορίζουσα Μοοοορφή ρφή ρφή ρφή 

και Θεµελιώδεις ∆οµές), και Θεµελιώδεις ∆οµές), και Θεµελιώδεις ∆οµές), και Θεµελιώδεις ∆οµές), ----        

                                                    και Πώς και Πώς και Πώς και Πώς Καθορίζει την ΙστορίαΚαθορίζει την ΙστορίαΚαθορίζει την ΙστορίαΚαθορίζει την Ιστορία        

(Υψηλή Κουλτούρα, Τρόπος Βίου, Οικονοµία, Εξουσία).(Υψηλή Κουλτούρα, Τρόπος Βίου, Οικονοµία, Εξουσία).(Υψηλή Κουλτούρα, Τρόπος Βίου, Οικονοµία, Εξουσία).(Υψηλή Κουλτούρα, Τρόπος Βίου, Οικονοµία, Εξουσία).    

    

                                                                                                                                                    ************    

    

Η πρώτη συνάντηση Η πρώτη συνάντηση Η πρώτη συνάντηση Η πρώτη συνάντηση τηςτηςτηςτης    νέαςνέαςνέαςνέας    περιόδου περιόδου περιόδου περιόδου την Πέµπτη 8 την Πέµπτη 8 την Πέµπτη 8 την Πέµπτη 8 

∆εκεµβρίου ∆εκεµβρίου ∆εκεµβρίου ∆εκεµβρίου θα γίνει εκτάκτως θα γίνει εκτάκτως θα γίνει εκτάκτως θα γίνει εκτάκτως στο Βιβλιοπωλείο στο Βιβλιοπωλείο στο Βιβλιοπωλείο στο Βιβλιοπωλείο ««««ΠολύεδροΠολύεδροΠολύεδροΠολύεδρο»»»», , , , 

Κανακάρη Κανακάρη Κανακάρη Κανακάρη 147.147.147.147.                    

 


